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Ostale informacije 

 

 

 

Predmet: Objava nerevidiranih financijskih izvještaja za 4Q2025 

- obavijest  

 

Poštovani, 

 

Društvo Adris Grupa d.d., sa sjedištem u Rovinju (Grad Rovinj - Rovigno), Vladimira Nazora 1, OIB: 

82023167977 (dalje u tekstu: „Društvo“), u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke 

burze d.d., objavljuje komentar poslovanja uz objavljene Financijske izvještaje za četvrti kvartal 2025.  
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Adris grupa: Prihod 1,2 milijarde eura, neto dobit 105 milijuna eura  

Remenar: Kontinuiranim i snažnim rastom, u okruženju u kojem ne manjka geopolitičkih, 

gospodarskih, socijalnih i razvojno-tehnoloških izazova, Adris se potvrđuje kao snažna, 

odgovorna i prilagodljiva organizacija koja daje rezultate otporne na test vremena. 

 *U razdoblju od 2021. do 2025. godine ukupno smo uložili 625 milijuna eura, isplatili 

dividendu u iznosu većem od 180 milijuna eura, a istodobno zadržali ukupnu zaduženost 

Grupe na istim, iznimno niskim razinama, sačuvavši potencijal daljnjeg dugoročnog razvoja 

 

Rovinj, 26. veljače 2026. - Prema nerevidiranim konsolidiranim izvješćima za četvrto 

tromjesečje 2025. godine, Adris grupa ostvarila je ukupan konsolidirani prihod u iznosu od 1,2 

milijarde eura, što je za 11 posto više u usporedbi s istim prošlogodišnjim razdobljem. Prihod 

od prodaje robe i usluga iznosio je 1,1 milijardu eura i za 12 posto je veći od prihoda ostvarenog 

u prethodnoj godini. Konsolidirana dobit prije kamata, poreza i amortizacije (EBITDA) iznosi 

217 milijuna eura i za 17 posto je veća od prošlogodišnje. Izvještajna neto dobit za 2025. 

godinu iznosi 105 milijuna eura, što je rast od 21 posto. Konsolidirana neto dobit iz redovnog 

poslovanja iznosi 109 milijuna eura. Neto dobit nakon manjinskih interesa iznosi pak 80 

milijuna eura i, u usporedbi s prethodnom godinom, veća je za 21 posto.  

Izvještajna neto dobit u 2025. godini pod utjecajem je jednokratnih stavki od čega najveći 

utjecaj imaju otpisi vezani za novi investicijski ciklus u turizmu.  

U 2025. godini Grupa je uložila 181 milijun eura u rast i razvoj svojih poslova, od čega najvećim 

dijelom u turizam i osiguranje.  

Konsolidirana zaduženost Grupe iznosi 0,9 puta EBITDA, što upućuje na nisku zaduženost i 

financijsku stabilnost sustava, kao i na znatan ulagački potencijal za daljnji rast i razvoj. 

Turistički dio Grupe ostvario rast ključnih pokazatelja poslovanja 

U 2025. godini turistički segment Grupe ostvario je prihode od prodaje robe i usluga u iznosu 

od 350 milijuna eura, što je sedam posto više u usporedbi s prethodnom godinom. Ostvarena 

je prodaja od 2,06 milijuna jedinica, što je tri posto više. Istodobno, ostvaren je i prosječan rast 

cijena na razini turističkog segmenta od pet posto. Pritom je istarski dio ostvario četiri posto 

veće prihode, dok su zagrebački hoteli rasli za 11 posto. Dubrovački dio ostvario je 23 posto 

veće prihode, uz napomenu da je prošle godine trajala obnova hotela Astarea. Turistički dio 

Grupe ostvario je dobit prije kamata, poreza i amortizacije (EBITDA) u iznosu od 113 milijuna 

eura, što je 13 posto više nego u istom prošlogodišnjem razdoblju. Neto dobit iz redovnog 

poslovanja iznosi 48 milijuna eura, dok je izvještajna neto dobit iznosila 45 milijuna eura, što 

je 19 posto više od ostvarenja u 2024. godini.  

U turističkom dijelu Grupe nastavljen je niz transformacijskih programa. Osobit je naglasak na 

digitalizaciji procesa u svim dijelovima tvrtke. Ulaganja u turističkom dijelu Grupe u 2025. godini 

iznosila su 113 milijuna eura, a najveći dio uloženo je u kampove u Istri (Koversada u Vrsaru i 

bazenski kompleks Amarin u Rovinju). U hotelskom dijelu portfelja završena je obnova hotela 

Istra u Rovinju te rekonstrukcija hotela Stellar u Zagrebu. Izgradnja hotela Marjan u Splitu 

odvija se u skladu s planiranom dinamikom. Ovogodišnjim ulaganjima u kampove znatno je 
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podignuta kvaliteta proizvoda turističke ponude. Od studenog 2025. godine 90 posto 

kapaciteta u Adrisovu turističkom segmentu je na razini četiri ili pet zvjezdica s ambicijom 

daljnjeg rasta. Investicijom u rekonstrukciju bivšeg hotela Jadran, danas hotel Stellar, i  

zagrebački su smještajni kapaciteti na četiri ili pet zvjezdica. 

Godina izvrsnih rezultata Croatia osiguranja  

Konsolidirani prihod od prodaje osiguranja, uključujući i regionalne podružnice, iznosi 607 

milijuna eura, što je za 12 posto više u usporedbi s istim prošlogodišnjim razdobljem. U 2025. 

godini Croatia osiguranje ostvarilo je konsolidiranu neto dobit u iznosu od 65,5 milijuna eura i 

za sedam posto je veća od prošlogodišnje.  

Ostvarena premija iz ukupnog digitalnog poslovanja rasla je 19 posto, a Croatijin digitalni brand 

LAQO ostvario je rast premije od 18 posto.  

Niz inovacija uvedeno je u Croatijine poslovne procese i produkte, uz ubrzanu primjenu AI 

tehnologije koja kontinuirano povećava učinkovitost zaposlenih i zadovoljstvo klijenata. Na 

tržištu su tako prepoznata Croatijina digitalna unaprjeđenja, osobito na području prijave i 

procjene šteta, a među inovativnim lansiranim produktima istaknulo se novo cyber osiguranje. 

Croatia Poliklinika u 2025. godini imala je gotovo 280 000 pacijenata, što je čini jednom od 

najvećih privatnih zdravstvenih ustanova u Hrvatskoj. Croatia Poliklinike dostupne su u devet 

gradova diljem Hrvatske, a prošireni su kapaciteti u Rijeci i Zagrebu. Rast prihoda Poliklinike 

u 2025. godini iznosio je 37 posto, što uključuje i prihode akviziranih poliklinika Marin Med u 

Dubrovniku i Medros u Osijeku. 

U Croatia osiguranju u 2025. godini potpisan je novi trogodišnji kolektivni ugovor, kojim je 

potvrđena visoka razina radnih i materijalnih prava zaposlenika. 

Cromaris ostvario rast prihoda od prodaje i operativne dobiti  

Cromaris je u 2025. godini ostvario prihod od prodaje roba i usluga u iznosu od 117 milijuna 

eura, što je za devet posto više nego u istom prošlogodišnjem razdoblju. Ostvarena je 

količinska prodaja od 14 880 tona ekvivalenta svježe ribe, što je porast od sedam posto. 

Cromaris i nadalje ostvaruje visok udio od prodaje na inozemnim tržištima – 86 posto količinske 

prodaje i 85 posto prihoda od prodaje. Na izvoznim tržištima najveći rast prihoda ostvaren je 

na francuskom i talijanskom tržištu. U portfelju diferenciranih proizvoda, koji u 2025. godini 

čine 45 posto prihoda, najveći rast ostvaruju hama i organska svježa riba, a od prerađenih 

proizvoda očišćena riba i svježi fileti.  

Dobit prije kamata, poreza i amortizacije (EBITDA) iz redovnog poslovanja iznosi 11,3 milijuna 

eura, što je rast od 64 posto. U 2025. godini Cromaris je ostvario 327 tisuća eura primitaka od 

EU fondova i subvencija, što je znatno manje u usporedbi s istim razdoblje prethodne godine 

kada je zabilježeno 2,2 milijuna eura. To je imalo negativan utjecaj na neto dobit, koja je u 

2025. godini iznosila  2,1 milijun eura.  

Proizvodnja zelene energije radi punim kapacitetom 

Adris grupa i grupacija ENCRO potpisale su u listopadu 2023. godine ugovor o zajedničkom 

ulaganju u obnovljive izvore energije. Svaka tvrtka raspolaže s pedeset posto udjela u četiri 

projektna društva koja su razvila šest projekata proizvodnje električne energije, jednu 
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vjetroelektranu i pet sunčanih elektrana, ukupne priključne snage od 122,3 MW, odnosno 

141,8 MW instalirane snage.  

Izgradnja je obavljena u skladu s planom. Probna proizvodnja prvih elektrana započela je u 

prosincu 2024. godine, a sve su elektrane od početka ožujka 2025. u probnom radu. 

Proizvodnja punim kapacitetom započela je u kolovozu 2025. godine. Za sve elektrane 

ishođene su sve potrebne dozvole.  

Zelena energija ostvarila je u 2025. godini 16 milijuna eura prihoda i 4,7 milijuna eura neto 

dobiti.     

 

Komentar Marka Remenara, predsjednika Uprave Adris grupe  

Iza nas je još jedna uspješna poslovna godina. Uz snažan investicijski ciklus vrijedan više od 

180 milijuna eura, ostvarili smo dvoznamenkasti rast prihoda i znatan rast profitabilnosti. Među 

najznačajnijim projektima izdvajaju se ulaganja u splitski hotel Marjan, turistički kompleks 

Koversada u Vrsaru te zdravstveni segment u Croatia osiguranju, dok je prva faza razvoja u 

segmentu energetike u potpunosti dovršena.  

Tijekom protekle godine, umjetnu inteligenciju dodatno smo integrirali u ključne poslovne 

procese – od prediktivne analitike i automatiziranog upravljanja prihodima u turizmu i 

akvakulturi, unaprjeđenja prodajnih i korisničkih interakcija, do automatizacije financijskih 

procesa i procesa u ljudskim potencijalima u Croatia osiguranju. Istodobno, ulaganje u 

zaposlenike smatramo svojim najvažnijim prioritetom. Iznos uložen u povećanje primanja 

zaposlenika predstavlja približno polovicu ukupnog rasta poslovanja u protekloj godini, uz 

daljnji rast od 23 posto izdvajanja za jačanje kompetencija, obrazovanje i usavršavanje. Svim 

ovim aktivnostima direktno doprinosimo konkurentnosti i održivosti Grupe u cjelini.  

Kontinuiranim i snažnim rastom, u okruženju u kojem ne manjka geopolitičkih, gospodarskih, 

socijalnih i razvojno-tehnoloških izazova, Adris se potvrđuje kao snažna, odgovorna i 

prilagodljiva organizacija koja daje rezultate otporne na test vremena. Vrijedi podsjetiti da smo 

u razdoblju od 2021. do 2025. godine ukupno uložili 625 milijuna eura, isplatili dividendu u 

iznosu većem od 180 milijuna eura, a istodobno zadržali ukupnu zaduženost Grupe na istim, 

iznimno niskim razinama, sačuvavši potencijal daljnjeg dugoročnog razvoja. 

 
S poštovanjem, 
Adris grupa d.d. 

 


